

# “Живое югорское слово”

**25 АПРЕЛЯ** 2024 года в Модельной детско-юношеской библиотеке состоялась II открытая городская литературно-краеведческая конференция “Живое югорское слово”, которая проходила в онлайн и офлайн-режимах. В ней приняли участие писатели, краеведы, библиотекари, музейные работники, педагоги, представители общественных организаций, учащиеся и студенты.

С приветственным словом к участникам конференции обратился Еремей Данилович Айпин, заместитель председателя Думы Ханты-Мансийского автономного округа - Югры, председатель Ассамблеи представителей коренных малочисленных народов Севера, писатель. Он поздравил участников и отметил актуальность и своевременность проведения конференции, важную роль лите-

ратуры в сохранении духовно-нравственных ценностей, формирующую мировоззрение подрастающего поколения, патриотизм, гражданственность. Также поздравил коллектив с 70-летием образования городской библиотеки, пожелал учреждению как важному центру образования и просвещения реализации успешных творческих проектов, сотрудникам - здоровья и благополучия.

Участников конференции поприветствовала Татьяна Владимировна Котлярова, директор Централизованной библиотечной системы, и по желала творческого настроя, выразив уверенность, что конференция послужит дальнейшим импульсом для чтения литературы и изучения истории родного края.

Отрадно отметить, что с докладами выступили учащиеся школы-гимназии № 5, сту-



денты Мегионского политехнического колледжа под руководством молодых педагогов Н.Л. Вострецовой, А.А. Фроловой, А.В. Орлова, представив на литературно-краеведческую конференцию результаты своих исследований по истории города, творчеству югорских писателей, фольклору народов Сева-

ратурно-творческого объединения "Серебряная Обь" п. Уньюгана Октябрьского района.

Доклады отличались творческим подходом и оригинальностью исполнения. Конференция показала, что подрастающее поколение интересуется литературой, историей и культурой родного края и немало участников увлечены исследовательской деятельностью.

В завершение конференции Татьяна Владимировна Котлярова поблагодарила всех за плодотворное, творческое участие в работе II открытой городской литературно-краеведческой конференции “Живое югорское слово”, а также выразила уверенность в том, что результаты работы будут полезны всем, и вручила участникам дипломы.

**Анна ГОРЛОВА,**  
ведущий  
библиотекарь



В режиме онлайн своим опытом реализации краеведческих проектов поделились коллеги из Ставропольской краевой универсальной научной библиотеки им. М.Ю. Лермонтова, библиотеки им. 1 Мая г. Нижнего Новгорода, Районного краеведческого музея Нины Степановны Цехновой п. Кондинского, Лите-